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‘Tpadou4yeckmmn meToA peLleHuUs
CUCTEMbl YPABHEHUU C ABYMS

nepemeHHbIMH’




LleAb YPOKA:

Hayuyumbo peuwams cucmemy ypaenenui ¢
08yMA NEePEeMEHHbIMU ZPAPUUEeCKUM
MEMmo0OM.

Paccmompemsv uacmmuuwie cayuau peuteHus
cucmembl TUHEUHDIX YPAGHECHUU.




Umo nazviearom cucmemoit ypaenenuii?

Paccmompum 0sa uneunvlx ypaeHeHuA:
1)y—2x=-3 2)x+y=3

Cucmemoii ypasHeHuUll HA3bI8ACMCA HEKOMOPOe
KOJIU4ecmeo ypasHeHuil, 00beOUHEHHbIX (PuzypHoil

CKoOKou. Duzypnasa ckooOka oznauaem, 4mo 6ce
YPABHEHUA OO0IHCHBL 8bINOJIHAMBCA 00HOBPDEMEHHO.

y—-2x=-3
x+y=3




Kaxxadas napa 3HaYeHUU nepeMeHHbIX, KOTopdas
OAHOBPEMEHHO SIBASIETCS peLueHUeM BCceXx
YPOBHEHUU CUCTEMbI, HA3bIBAETCSH peLueHuem
CUCTEMBI.

PeLueHuem cuctemMsl YPABHEHUU C ABYMS
nepemMeHHbIMU HA3bIBAETCS NApa 3HAYeHUHU
nepemMeHHbIX, obpaLLaoLWas KaXXKAoe YPABHEeHHUe
CUCTEMbI B BEPpHOE PABEHCTBO.

PelunTb CUCTEMY YPABHEHUMN - 3HAYNT HOUTHU BCE €€
peLleHnss UAU YCTAHOBUTD, YTO UX HET.



PeweHne cucr
y-—x=2,
{;+x=1m

y=x+2,
=10 —x;

ITocTpouMm rpapuk nepBoro ypaBHeHus

MbI rpachnyeckum cnocobom

y=x+2
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ITocTpouMm rpapuk BTOPOro ypaBHEHUS

y=10—x

x| 0110
yiol ol OTtBert: (4; 6)




AATOPUTM peLleHUss CUCTEeMbI
YPOBHEHUU rpachn4eckmMm crnocobom

1. MpusoAum 06a ypaBHEHMS K BUAY AMHEHHOM CPYHKUMM ) — k x + m.
2. CocTaBAeM pACYETHbIe TABGAULLbI AASI KAXKAOM CDYHKLUM.

3. Ctpoum rpachmkn cpyHKUNN B OAHON KOOPAMHATHOU NMAOCKOCTM.

4. OnpeaAeAsieM YUCAO peLUeHNN:

- ECAM NpsaMblIe nepeceKkarTCs, TO OAHO peLueHHue nNapa Yucea (x;y) -
KOOPAMHATbI TOYKHN NepeceYvyeHmns;

- Ecau npsambie nNApaAAA€AbHbI, TO HET peLueHnﬁ;

- EcAu npsambie coBnaAqioT, TO 6€CKOHEYHO MHOIO peLUeHUM.

5. 3anuchiBaem oTBeT.



padon4ecknm MeToa peLLeHUss CUCTEMbI

y =3—x

OteeT:. (2; 1)




Pewwmum
CUCTEMY

YPABHEHUM:

Y=0,5x+2
Y=0,5x-1

Y=0,5x+2 5|

Y=0,5x-1
x |y 1
0 1 1 5
2 |0 ! 'padouku doyHKUUM
1 NAPAAAE€AbHbI U HE
=1 nepecekalTcH.

OtBeT: CUCTEMA HE UMEET pPEeLLUEeHUM.



Cucrtema
Y=x+3
Y=x+3

f'padouku PyHKUUH
COBMNAAQIOT.

OTBeT: cucTeMa umeeT 6eCKOHEYHOE MHOXECTBO peLleHuu



EcAu rpadoukamm ypaBHEHUU, BXOASLLUUX B CUCTEMY AUHEUHBIX YPABHEHUMN,
SBASIIOTCS NPSIMble, TO KOAMHECTBO PELLEeHUU 3TOU CUCTEMDI 3ABUCUT OT
B3AUMHOIO PACMNOAOXEHMSA ABYX NPAMbIX HO MAOCKOCTMU:

IIpsimMmble O0mue TouKku Cucrema O cucreme roBopsr
numeetr
[TlepecekatoTcs OpgHa obuwasa Touka | OgHo pelwleHne | wveet pelueHue
[MapannenbHbl HeT oOwux Toyek |He nmeet HecoBmecTHa
peLleHnn
CoBnapgatot MHoro oounx MHoro pewieHnn | HeonpeaeneHa
\ TOYEK




YacTHbie cAydYau nepeceyYeHns rpacpuKkoB AMHEUHbBIX
CPYHKLUMNN (namaTka)

y= k1.\‘ + M4
y=kox +ny
- y=2x-2
lk1¢k2 ' '.-.gxq-z
T
Oawo Pewenwe:
pelenue (3: 4)

v
ky = k2 4 1
my # my y=3Xx+4
Hert 1 2 .V = %.\' + 1
pewewmn — 01 X

ke =k A} y:l\-+3

M1=M2 3 .‘o=_12_.‘-+3
BecKOHEuHO /  PelieHus:

MHOIo 0
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[ padomHeckmim crnocoo

peLleHMma CHMCTEM Y POABHEHMI

- x—y=-—1,
2) PewuMTe cuctemy ypaBHEHUM:
2x+y=4.

)x-y=-1, 2)2x +y =4,
y=x+1 y =4 -2x

X X
01 0
2 2

OtBeT:x=1,y =2,




[ padomHeckmim crnocoo
peLleHMma CHMCTEM Y POABHEHMI

- 3Ix+2y =7,
1) Pewunte cucrtemy ypaBHEHMUM: {
2x+4y = 2.
1) 3x+2y =7, 2) 2x + 4y = 2,
2y =7 - 3x, 4y = 2 - 2x,
y =(7 - 3x):2, y =(2 - 2x):4,
y =3,5-1,5x, y =0,5-0,5x.
=-1,5x + 3,5.
Y| X XY
112 110
3 |-1 31-1

OtBeT:x=3,y =-1.



Pewunte cucremy ypaBHeHUH
roachm4eckum cnocobom

1 BOPUAHT 2 BAPUAHT

fy=2x-3 y=3x-4
y=-x+3 y=05x+1




lMpoBepb cebs!
lMpaBuAbHOE peLleHne CUCTEM YPABHEHUU rPpachu4eCcKmMm cnocobom:




lomawinee 3aoanue:

§ 26, Bbly4UTb MAOTEPUAA CO CAQUAOB

3,4, 6,10 (nepenucaTb B padoyyio
TeTPOaAb)

Ne 1008, 1010(1)



